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B1: B - - Tpagovpe mv e&icwon kivnong yio To d0o kot ovTIKaOIGTOOE 6T LI TN OYXECT TOV YPOVOV- GUYKPIVOLLLE
B2. a--- T'pdeovpe to B vopo yuo kébe cdpa- [pocéyovpie moa givar ) Betikn @opd o kébe cdpa
Al: T=8N, B vOp0c mpocoyr| 6TIg pOpEG KOl Ta. TPOGLO, TOV HEYEDDV
A2: 11 m/s* B vopog
A3: Advopun petapintod pétpov-I'pagikny topdctacn — Eppadov

A4: 75 m ----- OMKE a6 x=0m xtel (v=m/s). Tp1pn otabepn, Epyo F yvwotd. [lpocoyn ota mpodona tov Epymv

B2: B--- Méyiom K 6tav péyieto v dnk. Otav n kivnon and emttay emPpod

Al. F=20N----Optopog épyov otafepng dbvaunc.

A2: p=0,4--- Nopoc tpiing

A3: P=160W PvOpodg petoatponnig o Oeppotnto =P(Tpipng)=Tv

A4: T ) ypagikn| Tapdotacn mpénet va yvopilovpe tonedio Tidv Tov X (B€omMg) Kot T Lopen TG CLVAPTNONS:
[edio Tywamv

Ytapotd ot 0éon x2. vroroyiletan pe 10 OMKE omd x1 sto x2, x2=+23m

And Om -15mq K= 160J=ct00cpn|

Amo 15m-23m K=ct00epn-TX
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0 15 23 x(m)

AYPIO AEYTEPA 11:30 — 13:00 XTO XXOAEIO I'TA TYXON AIIOPIEX
KAAH MEAETH
A. ITATTATXIMITA



